1. (%4
ES o 0 4 B FE B G| [EE 5 AT E NS EHERER
BT AT B BT )| | = E s

2. EBNE

1) FEHEFA
2) FHA4
3) ¥EBES
4) KXy
5) AR

S 4FE 4H

SEBUR I ENE ST B EE
21873040020003

HAREE (Ml L z2&1) onEE

7) hi TR R R

8) #1 X 21X

9) Il - FEHR

10) &EHEH S 44FE 4R

11) HHEE—fEEIE 0%

6) BT 346 H H & 44 4H20H 12) BfmEH 4+ H G 44 4A
CH9)) E 4 54 3H31H 1 3) AENEH 4 H G 44 4A
(& EEHE) = £ A H 14) AFEAEGHE M
15) AiZRAE M
FREHEA EBNE
AREBIL, BIUIEEFEINCB T 2EH5ICET 28RHEREZITO Z LItk
VIRBEZHE L. UEFEBEIOMIBRFEHEOMBEZITOEB ThH D,
3. THEHA
1) THEA 2) H 3) HoHMsy 4) FEL

-1- Etzowd  hEMTEEE



ARE

E%4 | A4 BB EEFESITE NEEHERER * & TR ERHERES
H H AR ERHERGED
HHE - T8 - fERI - /5] Hirs BAfT H& BT SFA B SEEIE 2L

AR FHERHERER

= 1 16, 750, 732
TR FHE PHERETS
= 1 16, 750, 732
FRA R A E BHERCEDS
= 1 16, 750, 732
AR EBHERRESS EEH N E B 15
A 11. 889, 200 9, 870, 120
AR EBHERRESS HEHEATE H 2 5

A 11. 619, 875 6, 880, 612

[ER3 TS
= 1 437, 340

[k T
= 1 437, 340
HHEAmE
= 1 437, 340
-1 - ELAmE  FEMAFEER



E%4 | A4 BB EE ST E NEEHERER * & TR ERHERES
H H [EREIES
THE - TR - FER - A Hirs BANL H& B Rt 2| T2 SEEIE g2
VNS H 35
A 11.1 39, 400 437, 340
EREEM (2 OMEMER<)
= 1 17, 188, 072
Z O AT
= 1 5,583,018
— R
= 1 12, 258, 910
E S i
=K 1 35, 030, 000
THE B 4 %0
2V 1 3, 503, 000
E S T
2V 1 38, 533, 000
-2 - ELAmE  FEMAFEER



N NAWA HALf % FH 4F A 2022. 04
]. /ﬁ( $ ’fﬂf] i% e A 2022. 04
ISR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
1= TR BHERER BEEE N B N
BANL & B
1 889, 200
HH 2y 7 5 S Gk HAAL # i 448 i
TRA R FTE BHERER B LB
A 889, 200 889, 200
889, 200
EAff

889,200 |MH,H
N NAWA HAf e 4F A 2022. 04
]. / 5( E‘ ’f ﬂf] i% B HhE 4 2022. 04

55 15 AR AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
2 = TRA R FTE BHERZERS YR N B N
BT & BT
1 619, 875
HHE BT - B s HAAL P HAfff &4 T
TRE R FHE PHERETS B 5 &2
A 619, 875 619, 875
619, 875
HA
619,875 |MH,H

Etzomd  EMTEEE



N AW HAL{ % FH 4F A 2022. 04
1 /j 5( $ ’fﬂf] i% A FH A A 2022. 04
TR ER 1. 000—0000-0000-0000-0000-1-0 0
E‘ 3 % /{'y:\/g*ll‘ Y4 A Y3
BANL A & B
1 39, 400
HH 4R - Hik S HAL & HAA SFR T 2
XY a R H 6 =
A 39, 400 39, 400
39, 400
=K i
39,400 |[M, A

Etzomd  EMTEEE




